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[ToHsITHE DPSIMOM U OOpPaTHOU

IPOIIOPIIMOHATBHOCTH

Mura mésn ¢ moCTOSHHOM Muia rpoexail paCCTOSSHUE
ckopocThio 4 kMm/4. Kakoe 36 kM. C KakO€ CKOPOCThIO OH
pacCTOSIHUE OH mpoujaetT 3a 1; 3; JIBUTAJICA, €CIIU TIpuexal 3a 1; 2;
6; 10 gacoB? 3: 6 yacoB?

Bpewms u paccrosgHue — 310 Bpewms u paccrogHue — 310
IPONOPIIMOHAIBHBIC BEJIMYUHBI IPONOPIIMOHAIBHBIC BEJIMYUHBI

113 6 10 M 112 3 6
S 4

Yewm OoJibIlle 4acoB OyAeT Yewm OoJibllie 4acoB OyAET
uaTu Muia, TeM O0JIbIIIe AT Muiia, TeM MCHBIIE
pPacCCTOSTHUE OH HPOULET. CKOPOCTb ABUKCHUA.

IIponopuuoHa/IbHBI JIK BEJIUYMHBI B ipuMepax 1 u 2?
OnuHakoBas Jid NPONOPIMOHAJIBLHOCTh MPUBEACHA B IpUMepax?
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OnpenenaeHue OpssMor U 00paTHOM

¢

IPONOPLUHOHAILHOCTH

JIB€ BEIWYMHBI HA3BIBAKOT JIB€ BEIWYMHBI HA3BIBAIOT

IPSMOIIPOTOPIIMOHATIBLHBIMU,

€CIIH npu YBEIINYCHUU
(YMEHBILIEHUHM) OJHOM M3 HUX B
HECKOJILKO pa3 Jpyras TOXe
YBEINYMUBACTCS (YMEHBIIIACTCS)

BO CTOJIBKO K€ pa3.
Ben 2 T
Bex 2.

TB@JI. ]

Ben 1.
Bex 2
Ben 2¢

*BGJI. 1
Ben 1.

IPSIMOIPOITOPITHOHATLHBIMU,
€CIIN pu YBEITNYCHU N
(YMEHBILIEHUM ) OJTHOM U3 HUX B
HECKOJIBKO pa3 apyras
YMEHBIIACTCS (YBEITUYUBACTCS )

BO CTOJILKO € Pas.
Ben. 1 - Bex 2
TBCH l. - Ben 2¢
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3‘ . Onpezle.]m BU/I IIPONMOPIMNOHAJIBHOCTH

3a 5 TeTpagen B KNeTky
3annatunm 40 py6. CKosnbko
3annartar 3a 12 Takux xe
TeTpageun?

Ha nowws 9 pybaluek ywisno 18
M TKaHn. CKonbKo pybaluek
nony4ynTca ns 14 MeTpoB?

6 pabo4nx BbINOMHAT paboTy
3a 5 4acoB 3a Kakoe BpeMs
cnpaBsaTcs ¢ aTon paboTon 3
paboumnx?

* Y NOPTHOrO eCcTb OTPE3

MaTepun. Ecnm oH cowbeT n3
Hero nnaTbs, HA KaXgoe 13
KOTOPbIX yXO4auUT 2 MeTpa, TO
nony4uTtca 15 nnaTbes.
CKOMnbKO KOCTHOMOB MOXET
BbINTWN U3 3TOrO XXe OTPEe3a,
€CIN Ha KaXXablN KOCTIOM




I
. AJITOPUTM pelIeHM 3a1a4u

1. CocTaBuTbh KpaTKylo 3aIlKCh 1 3a 5 TeTpagemn B KNeTky

ONPENICIIUTh BUJT 3annatunu 40 py6. CKomnbKo

IIPOHOPIIMOHAILHOCTH. 3annartaT 3a 12 Takux e

(OnHOMMEHHBIE BEJIMYUHBI TeTpagen?

3aIMCBIBAIOTCS APYT MOJ APYIOM) Kon-Bo CTOUMOCTb
2. CocTaBUTh MPOMOPIIHIO. 5 TeTpagei — 40 py6.

«»  Ecnu npsmas mponoprimoHaaibHOCTh, TO 12 T eTpag el — x py6

BEJIMYMHBI 3aITMCHIBAIOTCS B IPOIIOPIIHIO
0€3 U3MEHEHMIA.

«  Eciu obparHas nponopuuoHaIbHOCTb, TO 5 40 12-40
B OJTHOM M3 BEJIMYMH JaHHBIC MEHSIOTCS = xX=— x=96
Mectamu (Hao0opoT). 12 X 5

3. Haxoautcs Heu3BeCTHBIN YjieH
IIPOIIOPIIHH. OTBeT: 96 pyonen.




. CocTaBUTh KPATKYIO 3aMUCh U
ONPEICITUTh BUJT
MPONOPIHOHAITIBLHOCTH.
(OnHOMMEHHBIEC BEJIMYMHBI
3alIACBHIBAKOTCS JIPYT MOA APYTOM)

CocTaBUTh IPONOPLIHIO.

< Eciu npsmasi nponopuuoHaibHOCTh, TO

BEJIMYMHBI 3aITMCHIBAIOTCS B IPOIIOPIIHIO
0€3 U3MEHEHMIA.

«» Ecim oOparHas npornopiyuoHaIbHOCTh, TO
B OJIHOM W3 BEJIMYMH JaHHBIC MCHSIIOTCS
MecTaMu (Ha000poT).

Haxoautcsa Hen3BeCTHBIN YJICH
IIPOIIOPIINH.

AJITOPUTM pelIeHM 3a1a4u

6 pabo4nx BbINOMAHAT paboTy
3a 5 yacos 3a Kkakoe Bpem4
cnpaBsaTCcs ¢ aTon paboTon 3
pabdounx?

Kon-Bo Bpems
*6 paboumx — 5 ‘-IaCOB.T
3 pabo4mnx — X 4acos.
6 Xx 6-5
—=— x=— x=10
3 5

OTBeT: 10 Yyacos.




